

REDOCOL KANTOMELT BREZ POLNIL

Lastno talilno lepilo za robne trakove brez polnil z visoko toplotno odpornostjo.

Značilnosti

REDOCOL Kantomelt brez polnil je talilno lepilo na osnovi EVA z dobrimi lastnostmi obdelave. Odlikuje ga predvsem varčna poraba in izjemno visoka začetna trdnost.

Uporaba

REDOCOL Kantomelt brez polnil je univerzalno uporabno za raven robni trak in postopek mehkega oblikovanja. Uporablja se za večino vrst robnih trakov, ki so jih preverili proizvajalci robnih trakov in ki so dovoljeni za postopek lepljenja s talilnimi lepili.

Navodila za obdelavo

Stroj nastavite skladno z navodili proizvajalca stroja. Dobre rezultate dosežete ob upoštevanju naslednjih pogojev:

temperatura prostora in materiala	18 - 25 °C
vlačnost lesa	08 - 10 %
temperatura obdelave na valju	180 - 200 °C
hitrost pomika	najm. 10 m/min

Toplotna odpornost

Toplotna odpornost lepila REDOCOL Kantomelt brez polnil izpolnjuje vse zahteve, ki lahko veljajo za pohištvo v bivalnih prostorih v hladnem, zmernem, toplem in vlažnem podnebjju.

Čiščenje

Posode za talino je treba čistiti v rednih presledkih.

Material robnih trakov

Robni trakovi imajo lahko zelo različne lastnosti lepljenja, tudi če gre za enake skupine materialov. Zato je treba v vsakem primeru izvesti poskusna lepljenja. Upoštevati je treba priporočila proizvajalcev robnih trakov.

Kemijsko-tehnični podatki

Osnova	Kopolimer etilen vinil acetata EVA
Viskoznost (ASTM D 3236 pri 200 °C)	pribl. 48.000-58.000 mPa.s
Zmehčišče (obroč + kroglica glede na ASTM E 28)	pribl. +108-113 °C
Barva	prozorno, bela

Oznaka

REDOCOL Kantomelt brez polnil po trenutno veljavni uredbi o nevarnih snoveh ni predmet označevanja.

Opozorilo

Talilna lepila tudi ob upoštevanju predpisane temperature obdelave oddajajo hlapce; ti lahko dražijo dihalne organe. Zato je treba sprejeti ukrepe za odstranjevanje hlapov, npr. z ustreznim odsesovanjem.

Skladiščenje

REDOCOL Kantomelt brez polnil hranite na hladnem in suhem mestu. Čas skladiščenja znaša pribl. 36 mesecev.

Navedbe iz predhodnih brošur, ki odstopajo od te izdaje, so neveljavne.